
キャッシュクリアの方法

キャッシュクリアとは、検索履歴や閲覧履歴を削除することを指します。

キャッシュクリアとは？

キャッシュクリア後にホームページを確認する理由

ウェブページにアクセスすると、端末は過去に読み込んだデータを一時的に保存（キャッ
シュ）します。再訪問時には、そのキャッシュを利用してページを表示するため、修正前の
データが表示されることがあります。その結果、レイアウトの崩れや最新の変更が反映され
ないといった問題が発生することがあります。 
キャッシュをクリアすることで、最新のデータが正しく読み込まれ、修正後の内容を確認で
きるようになります。

キャッシュクリアの方法

使用する端末やアプリによって、キャッシュクリアの手順は異なります。それぞれの方法に
ついて説明していきます。

・PC / Google Chrom

・PC / Microsoft Edge

・スマホ / Google Chrom

PC / Google Chrom●

1. パソコンで Chrome を開きます。

2. 右上のその他アイコン その他 を選択します。

3. [履歴] をクリック。次に [履歴] を選択します。

4. 左側の [閲覧履歴データの削除] を選択します。

5. 「キャッシュされた画像とファイル」項目にチェックがついてること、
期間は「全期間」を確認した上で「データ削除」をクリック。

スマホ / Google Chrom●

1. スマホで Chrome を開きます。

2. その他 を選択します。

3. [閲覧履歴データの削除] を選択します。

4. 「キャッシュされた画像とファイル」項目にチェックがついてること、
期間は「全期間」を確認した上で「データ削除」をクリック。

スマホ / Safari●

1. スマホで Chrome を開きます。

2. 本マーク を選択します。

3. 時計マーク・消去 を選択します。

4. 「すべての履歴」にチェックをし、削除します。

・スマホ / Safari

PC / Microsoft Edge●

1. パソコンで Microsoft Edge を開きます。

2. 右上の 「…」の「設定」 を選択します。

3. 「設定」＞「プライバシー、検索、サービス」
を選択します。

4. 「閲覧データをクリア」の設定にある[クリアするデータの選択]

をクリックする。

5. 「閲覧データをクリア」で「すべての期間」を選択し、
[キャッシュされた画像とファイル]の項目をチェックし
[今すぐクリア]をクリックする。


